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GMINA WIETRZYCHOWICE W PROJEKCIE E-MOCNI
ZAPRASZAMY MIESZKAŃCÓW NA BEZPŁATNE SZKOLENIA!
W jaki sposób korzystać z bankowości elektronicznej? Jak zapisać się przez Internet do lekarza? Co zrobić, by zadbać o prywatność naszą i bliskich w sieci? Co napisać w CV, by dostać dobrą pracę? Zapraszamy dorosłych mieszkańców na bezpłatne szkolenia komputerowe, które NASZA GMINA organizuje w ramach projektu „e-Mocni: cyfrowe umiejętności, realne korzyści”.
Szkolenia odbywać się będą w budynkach Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Wietrzychowicach  (Wietrzychowice, Miechowice Wielkie, Jadowniki Mokre) w niewielkich grupach, w godzinach popołudniowych, dostosowanych do uczestników. Będzie je prowadzić doświadczona kadra z terenu naszej gminy.
Szkolenia są bezpłatne.
[bookmark: _GoBack]Realizację szkoleń koordynuje Michał Wolak, wicedyrektor Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Wietrzychowicach.  
Chętnych do udziału w szkoleniach prosimy o kontakt telefoniczny pod nr tel.  146418016. Przy zgłaszaniu prosimy o podanie: imienia, nazwiska, roku urodzenia, numeru tel. kontaktowego.
Każdy może skorzystać z dowolnej ilości takich szkoleń, których najbardziej potrzebuje. Obecnie do wyboru jest blisko 20 tematów w następujących obszarach: 
· praca i rozwój zawodowy (jak napisać CV i list motywacyjny)
· relacje z bliskimi (jak założyć konto na Facebooku, w jaki sposób sprawdzać oceny dziecka w dzienniku elektronicznym, jak zadbać o bezpieczeństwo swoje oraz rodziny w sieci);
· edukacja (jak wspólnie z innymi zaplanować działania czy stworzyć prezentację, używając konta Google);
· odpoczynek i hobby 
· zdrowie (jak zapisać się przez Internet do lekarza, jak sprawdzić swoje miejsce w kolejce do sanatorium, gdzie w sieci dowiedzieć się więcej o lekach);
· finanse (jak przez Internet sprawdzić stan konta, zrobić przelew czy założyć lokatę, w jaki sposób płacić kartą, jak oszczędzać i kontrolować domowy budżet);
· religia i potrzeby duchowe 
· sprawy codzienne (w jaki sposób rozliczyć PIT przez Internet, jak wysłać list lub paczkę bez odwiedzania poczty);
· zaangażowanie obywatelskie (skąd czerpać informacje o swojej miejscowości, w jaki sposób włączyć się w działania organizacji pozarządowych).
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