Sprawozdanie  miesiąc lipiec 2021rok - Miechowice Wielkie

Miesiąc lipiec obfitował w różnorodne wydarzenia kulturalne i artystyczne, ruchowe, integracyjne, które cieszyły się dużym zainteresowaniem wśród  Uczestników Klubu w Miechowicach Wielkich. 

    Szczególnym wydarzeniem  był wyjazd Seniorów na wycieczkę do Nowego Sącza. Przy przepięknej pogodzie  Seniorzy zwiedzili : Miasteczko Galicyjskie, Sądecki Park Etnograficzny, przepiękny Rynek w Nowym Sączu, Kościół św. Małgorzaty, gdzie znajduje się tablica upamiętniająca  ks, Władysława Deszcza pochodzącego z Wietrzychowic, który podczas II wojny światowej został rozstrzelany, oraz ruiny zamku królewskiego wraz z otaczającym go parkiem i zielenią. Wszyscy zadowoleni w miłym i śpiewającym towarzystwie wrócili do domu

    Kontynuowaliśmy także wyjazdy do POIK. 2 lipca odbyło się spotkanie z Panem Policjantem który był zaproszony. Udzielał praktycznych rad jak nie dać się oszukać przez naciągaczy i jak rozpoznać oszustów którzy posługują się stałymi metodami. 

Kolejny wyjazd odbył się 14 lipca , na którym zostało przybliżono Seniorom zawód bibliotekarza przez zaproszone panie z biblioteki. Seniorzy wykazali się również swoim talentem plastycznym i wykonali przepiękne zakładki do książek.

Bardzo miłym doświadczeniem dla wszystkich było goszczenie Klubu Seniora  z Jadownik Mokrych. Dwie grupy spotkały się by wymienić się doświadczeniami ale przede wszystkim by mile spędzić czas.

Nie obyło się także bez śpiewania piosenek,  które są tak  bardzo lubiane przez Klubowiczów, oraz tańcach  przy lubianej  muzyce.

     W ramach działań Klubu Seniora jak co miesiąc  odbyły się zajęcia manualne podczas których uczestnicy wykonali przepiękne obrazki z kwiatów z szyszek pomalowanych farbami i zamieszczone na deskach z drewna.  Po wykonaniu zostały umieszczone  w Klubie i stanowią piękne wystawy.

Dbając o wystrój wnętrza budynku zmieniliśmy  gazetkę wiosenną na letnią.  

Powstał przepiękny obraz    ułożony z puzzli  z 2000 elementów przez Pana Kazimierza. Praca ta wymagała poświęcenia dużo czasu, i myślenia po czym została umieszczona na ścianie i upiększa wnętrze naszego budynku.

 Dbając o zachowanie formy i kondycje fizyczną Seniorzy uczestniczyli w zajęciach gimnastycznych  prowadzonych przez rehabilitantkę Panią Beatę Urban gdzie cieszą się dużym zainteresowaniem. Podczas aktywności  ruchowej Uczestnicy wykonywali ćwiczenia oddechowe, rozciągające, wzmacniające i odprężające z wykorzystaniem  akcesoriów rehabilitacyjnych.

Nie zabrakło zabaw ruchowych i gier  zespołowych na świeżym powietrzy: chusta animacyjna, golf, kręgle i piłka.

Spotkaniom Seniorów towarzyszyły nie tylko ćwiczenia fizyczne ale i umysłowe, które korzystnie wpływają na funkcjonowanie mózgu, problemy z pamięcią i koncentrację uwagi. Uczestnicy chętnie wypełniali zadania pamięciowe, wykreślanki, łamigłówki 
i  krzyżówki. Uczestniczy  pobudzali wyobraźnię i kreatywność oraz wyciszali się  przy malowankach mandoale.  Nie zabrakło także ulubionych gier stolikowch  takich jak :karty, gra w węże, puzzle oraz szachów.

 W miesiącu lipcu celebrowaliśmy   imieniny Pani Kingi. Jaszcze raz wszystkiego najlepszego dla solenizantki.

   Wszystkie zorganizowane zajęcia w Klubie Seniora były okazją do prezentacji swoich umiejętności artystycznych, twórczego spędzania czasu wolnego i dostarczyły Seniorom wiele pozytywnych emocji. 

